B111105010 x 8
Vite metrica zinc. TC+ M5x25 UNI 7687 imp. Ph

M643160010 - L. 1060 mm
Tubo corrugato @22-16

®

F013110020
Raccordo armadio mandata-ritorno combi remoto

B211005010 x 10
Rosetta piana zinc. M5x15
UNI 6593 cat. C

E520303010
Connettore femmina molex 3 vie

23

E240004510
Cavo prolunga connessione A&
evaporazione condensa

E821036010x 9 _
Fascetta plastica 140x3.6 neutra §

sl '€
E823220020 x 6

Supporto fascetta ad innesto

B123704810 x 19 : -

18488844 9

$

Sistema refrigerante armad

07 MB plug-in
M543010010 - L. 2050mm /
Foam adesiva 10x3 A

F406010120, @
Tubo capillare 12-10 1.24
D110070232
io
E240011510
Cavo lampada
1216280008
Vite autolfil. nic. TB+ Copertura lampada

4.8x13 UNIEN ISO
7049 tipo C imp. H

1214407020 E622100010
Protezione tubi Portalampada
schiena armadio

a squadra

g

combi

-~

522100501. %2 1

o
Rosetta dentellata
zinc. M5x10 UNI
6798 forma A

SenS 5SS oS Soes

-

RAELEEEEEEREELE]

<
Ventola @230-27°  ®

aspirante

D614600020°
@\/aseheﬁa
‘evaporazione

condensa armadio

B111005010 x 4
Vite metrica zinc.
TE M5x10 UNI
EN 24017

E120010010
Microinterruttore porta

M643160010 - L. 250 mm

Tubo corrugato @22-16
B121403510

E520302010 x 4
Connettore femmina
molex 2 vie

R111050010
Resistenza sbrinamento;
armadio 500W 400x100

Pallet armadio 07

M021100020 x 4

Piede inox H100-150 vite M10x40
E240119010

Cavo armadio combi

Vite autoperforante zinc. Motore 10W 230V

F218400102
Batteria evaporante
400x100 combi

F302101012

@

B131004810

4.8x60 UNI 8116 50-60 Hz P44

1201070010

ﬂ \. >
E621140010 * e
Lampada 40W .
1]
o
©
\ "

@

‘0

<
$010072020 Vite autofil. zinc. TSP+ R315061010
Scocca armadio @ 3.5%9.5 UNI EN ISO 7049 Cavo riscaldante@
07 combi tipo Cimp. H (| 10W-mL 6100
0221650530 x 4 s
- " D
V6. 4232001()@ @ Griglia plastlfata GN 650%x530 %Ss\
Tubo plastica fiIettato@ @ \Ss\ N
232190 mm \ §;§ \ $120711110
con ghiera 3 \\ R g\ Sportello 07
M642200010 - . \ \\\%;\j &\ superiore dx
Tubo plastica filettato - J \\\\\ %\\\\ \
@20L 75 mm @ N § N
con ghiera J \\§ §§
S
NN \\
~ E120020010 D480230020 \\\ \ ?
Micro Burgess stagno Coppia sonde NTC \%
cavo L. 2500 mm IP67-IP68 3.0 m \ S
’ 8. €023500552 \ g
214807020 2\ Nastro alluminio 50x55 “ling
. B122704210 x 17 =) 9
Veletta 07 Combl@ Vite autofi. Inox TB+ @ £823220010 S:% Lﬂ L)
4.2x13 UNI 7981 345090010 @ Clip ad innesto <5\ N L
Cavo riscaldante scari per fissaggio sonda N \
P NN LrvZEEe

L115007004 x 2
Deflettore tetto 07

F402150720 - L. 2000 mm

@Tubo Armaflex
! E821222010 x 3

o ’@ Cavallotto zincato

fissaggio tubo @22 / \
M620700020 * 2 @ 2

1284488004

Protezione

termostato
)

Scafo plastica 07

SN

1214007604 x 2
Rivestimento
scafo 07 esterno

F012110020

(S

Raccordo armadio ritorno combi re '
i
Cavo termostato

@ L21 3807
xwe0|. -cLo3

Carter 07 combi

E020510410 x 2
Termostato digitale
DIXELL XW860L - CL03

E240001030 x 2

EZAOM
v @ Cavo multiconnessione®
utenze B @
. -~
‘} E240017510
Cavo microinterruttore 07 ~ °
. X
# @)

1113880004 x 2
Rinforzo serratura carter
B301003010 x 4

B111103010 x 4
Vite metrica zinc.
TB+ M3x10 UNI

aleva Dado esagonale medio 7687 imp. Ph
zinc. M3 UNI 5588 . ]
M320001020 x 2 oy !

E623100010 h

Vetrino protezione lampada

Serratura Giussani box
cavo perno corto

/

I

Piastrina serratura
sportello 07 esterno

7

/N

’

////////7/

/

7
/7///

,.

7

N

S

Y

) 1© o
Cartone armadio 07 0121160520 x 4 £ [}
W o Coppia guide griglia S;ﬁ:g;ﬂ; s @ B D61 2600020@
M141000020 | 216280012 tipo C - 605 mm P L Kit supporto sportello
Molla fissaggio resistenza 1214207004 s . inferiore dx armadio
g sbrinamento 100 Gocciolatoio 06-07° @ Staffa motore ventola e
TOLLERANZA SCALA CAD DATA EMISSIONE DISEGNATO DA
TOLERANCES CAD SCALE EMISSION DATE DRAWN BY
a ‘ UNI2768-m 1:1 19/05/08 | R. Nosarini
REVISIONE DATA REVISIONE REVISIONATO DA
C H E F 6_@ REVISION REVISION DATE REVISIONED BY

DESCRIZIONE / DESCRIPTION

Master Combi 700 It T -2°+8°/-18°-22°C 2 porte

CODICE /CODE

EV-A140702602




